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Szám: B02/109-10/2025. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének Humánerőforrás és 

Kulturális Bizottsága 2025. augusztus 25-én 15.00 órakor, a Pápai 

Polgármesteri Hivatal nagytárgyalójában tartott nyilvános üléséről 

 

Jelen vannak:      Vonnák Andrea bizottsági elnök 

  Czobor Péter bizottsági tag 

  Dr. Guias János Zsolt bizottsági tag 

  Venczel Csaba bizottsági tag 

  Kerti Györgyi bizottsági tag 

  Soós Imre bizottsági tag 

  Kovács József bizottsági tag 

  Kósa Kornél bizottsági tag 

  Hegyi Lilla bizottsági tag 

  Grőber Attila polgármester 

  Dr. Nagy Krisztina jegyző 

  Ujváry Hajnalka PVÖ Egészségügyi Alapellátási Intézet igazgató 

  Horváth Hajnalka titkársági ügyintéző 

  Bakalár Attila igazgatási és lakásügyi csoportvezető 

 Szautner Mihály Balla Diák Sportegyesület képviselője 

  Cseh-Müller Orsolya Hattól Nyolcig Filmklub Egyesület képviselője 

     

Vonnák Andrea bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság 

határozatképes, mivel a 9 fő bizottsági tagból 9 fő megjelent.  

Megkérdezi, hogy a meghívóban jelzett napirenden kívül van-e egyéb javaslat?  

Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nincs. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 

90/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

A Bizottság a 2025. augusztus 25-i ülésének napirendjét az 

alábbiak szerint határozza meg: 

1. Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála háziorvos lakhatási 

támogatásának elbírálása  

2. Civil Egyesületek 2025. I. félévi támogatásairól szóló 

elszámolások elfogadása 
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1. Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála háziorvos lakhatási támogatásának elbírálása  

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti az első napirendi pontot, elmondja, hogy Pápa 

Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egy Ösztönzőrendszert tett közzé ami alapján 

várják a pályázókat a betöltetlen álláshelyekre. Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála Pápa város I. 

számú háziorvosi körzetében egészségügyi szolgálati jogviszonyban látja el az alapellátási 

feladatokat, és lakhatási támogatás iránt nyújtott be pályázatot. Az önkormányzati határozat 

alapján ez az összeg 200 000 Ft/hó, az általa bérelt ingatlan havi bérleti díja 220 000 Ft/hó. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 

 91/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

       Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2024. 

(X.10.) önkormányzati rendelet 40. § (3) bekezdés 6. 

pontja alapján Pápa Város Önkormányzata 

Képviselőtestületének Humánerőforrás és Kulturális 

Bizottsága Dr. Varga-Potyó Katalin Borbála részére 

2025. augusztus 1. napjától lakásbérleti szerződése 

fennállásának időtartamára, de legfeljebb 2028. július 

31. napjáig havi bruttó 200.000 forint lakhatási 

támogatást állapít meg.  

 

       A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és felhatalmazza a 

támogatási szerződés aláírására. 

 

       Határidő:    azonnal 

       Felelős:      Grőber Attila polgármester 

                 Benecz Rita szociális és közigazgatási    

osztályvezető 

 

2. Civil Egyesületek 2025. I. félévi támogatásairól szóló elszámolások elfogadása 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök ismerteti a második napirendi pontot, elmondja, hogy a 

Hattól Nyolcig Filmklub Egyesület kérte az elszámolásuk tárgyalását a napirenden előre venni. 

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 5. 

pontjáról. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:       

 92/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

    Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága dönt a Hattól 

Nyolcig Filmklub Egyesület A01/310-4/2025. számú, 

2025. május 7-én kelt támogatási szerződésének 

módosításáról, mely szerint a korábban megállapított, 

II. félévben felhasználható 600.000,- Ft vissza nem 

térítendő támogatásról az Egyesület 2025. január 1. és 

2025. december 31. közötti számlákkal legkésőbb 

2026. január 31-ig köteles elszámolni. 
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A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és felhatalmazza a 

támogatási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Grőber Attila polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és 

szervezési osztályvezető 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 2. 

pontjáról. 

Kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:         

93/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága dönt a Balla 

Diáksport Egyesület A01/299-4/2025. számú, 2025. 

május 6-án kelt támogatási szerződésének módosításáról, 

mely szerint a megállapított 1.500.000,- Ft vissza nem 

térítendő támogatási összeg felhasználásáról az Egyesület 

2025. január 1. és 2025. december 31. közötti számlákkal 

legkésőbb 2026. január 31-ig köteles elszámolni. 

 

A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és felhatalmazza a támogatási 

szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Grőber Attila polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és   

szervezési osztályvezető 

 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 3. 

pontjáról. 

Soós Imre bizottsági tag megkérdezi, hogy amíg nem volt az egyesületnek érvényes bérleti 

szerződése, hogyan történtek az edzések, a versenyekre történő felkészülések? 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy az egyesület használatában volt már korábban is 

ez az önkormányzati tulajdonú helyiség és ez a használat nem szakadt meg, folyamatosan itt 

történtek az edzések. 

 

Dr. Nagy Krisztina jegyző elmondja, hogy adminisztrációs és egyéb más okokból kifolyólag 

a szerződést július 5-én lehetett megkötni, de egyébként ebben az esetben a szerződés 

tartalmazza, hogy a felek megállapítják, hogy már az elmúlt 5 hónapban is használták a 

helyiségeket és a bérleti díjat erre az időszakra is megfizetik. 
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További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza: 

94/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága dönt a Pápa 

és Környéke Asztalitenisz Sportegyesület A01/312-

4/2025. számú, 2025. május 9-én kelt támogatási 

szerződésének módosításáról, mely szerint a 

megállapított 2.500.000,- Ft vissza nem térítendő 

támogatási összeg felhasználásáról az Egyesület 2025. 

január 1. és 2025. december 31. közötti számlákkal 

legkésőbb 2026. január 31-ig köteles elszámolni. 

A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és felhatalmazza a 

támogatási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Grőber Attila polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és   

szervezési osztályvezető 

     

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 4. 

pontjáról. 

 

Soós Imre bizottsági tag megkérdezi, hogy ezeket a pályázati támogatásokat működési 

költségre és rendezvényekre fordították, vagy ebbe a bérköltség is beletartozik? 

 

Grőber Attila polgármester elmondja, hogy Tóth Kálmán a Hagyományok Hegye Egyesület 

elnöke úgy dolgozott, hogy a Platán Nonprofit Kft-vel volt munkaszerződése. Boros Katalin 

igazgatóasszonnyal és Tóth Kálmánnal úgy egyeztek meg, hogy ezt a munkaszerződést a Platán 

Nonprofit Kft. Tóth Kálmánnal megszűnteti, és a Hagyományok Hegye Egyesület Tóth Kálmán 

díjazását két másik formában fogja majd megoldani, egyrészt a Bethlen Gábor Alapkezelőtől, 

illetve az önkormányzattól kapott pályázat terhére. Ez a helyzet hasonlatos a Tapolcafő, 

Kéttornyúlak, Borsosgyőr művelődési házaival kapcsolatos korábban foglalkoztatottakkal. 

 

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:         

95/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

 Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága dönt a 

Hagyományok Hegye Egyesület A01/307-5/2025. 

számú, 2025. május 13-án kelt támogatási 

szerződésének módosításáról, mely szerint a korábban 

megállapított 1.400.000,- Ft vissza nem térítendő 

támogatási összeg felhasználásáról az Egyesület 2025. 

január 1. és 2025. december 31. közötti számlákkal 

legkésőbb 2026. január 31-ig köteles elszámolni. 
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A Bizottság utasítja a polgármestert a szükséges 

intézkedések megtételére és felhatalmazza a 

támogatási szerződés módosításának aláírására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Grőber Attila polgármester 

 Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és   

szervezési osztályvezető 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 1. 

pontjáról. 

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:         

96/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

 Pápa Város Önkormányzata Képviselőtestületének 

Humánerőforrás és Kulturális Bizottsága az alábbiakban 

felsorolt civil egyesületek 2025. I. félévére vonatkozó 

elszámolását elfogadja: 

- Griff Sportegyesület 

- Hét Csillag Kulturális és Sport Egyesület 

- Kilián Diáksport Egyesület 

- Liget Tenisz Club 

- Pápai Atlétikai Club 

- Pápai Egyesített Labdarúgó Club 

- Pápai Judo Akadémia Sportegyesület 

- Pápai Légtorna Sportegyesület 

- Pápai Sportegyesület 

- Pápai Tenisz Club 

- Pápai Úszó Sportegyesület 

- Pápai Vasas Teke Klub Sportegyesület 

- Szabadgyalog Sakk Egyesület 

- Zsoodance Tánc Sport Egyesület 

- Hattól Nyolcig Filmklub Egyesület 

- Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület 

 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök kéri a bizottság állásfoglalását a határozati javaslat 6. 

pontjáról. 

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazás következik. 

A Bizottság 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot 

hozza:         

97/2025. (VIII.25.) HKB határozat 

  A Bizottság felkéri a Jegyzőt, hogy a Bizottság korábbi 

döntésének megfelelően az alábbi civil egyesületek 

részére a 2025. II. félévi támogatások (bérleti díjra 

és/vagy egyéb működési támogatásra fordítható) 

átutalásáról gondoskodjon: 
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- Balla Diáksport Egyesület 

- Griff Sportegyesület 

- Hét Csillag Kulturális és Sport Egyesület 

- Kilián Diáksport Egyesület 

- Liget Tenisz Club 

- Pápa és Környéke Asztalitenisz Sportegyesület 

- Pápai Atlétikai Club 

- Pápai Egyesített Labdarúgó Club 

- Pápai Judo Akadémia Sportegyesület 

- Pápai Légtorna Sportegyesület 

- Pápai Sportegyesület 

- Pápai Tenisz Club 

- Pápai Úszó Sportegyesület 

- Pápai Vasas Teke Klub Sportegyesület 

- Szabadgyalog Sakk Egyesület 

- Zsoodance Tánc Sport Egyesület 

- Hagyományok Hegye Egyesület 

- Hattól Nyolcig Filmklub Egyesület 

- Pápai Vadvirág Művészeti Egyesület 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Nagy Krisztina jegyző 

              Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

osztályvezető 

   Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető 

 

Vonnák Andrea bizottsági elnök megköszöni a jelenlévők részvételét, egyéb hozzászólás 

hiányában a Bizottság nyilvános ülését 15.20 órakor bezárja. 

 

K.m.f. 

        Vonnák Andrea                                      Czobor Péter                 

        bizottság elnök                              jegyzőkönyv-hitelesítő      


